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Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie hoch war die Zahl von politisch motivierten Schmierereien, Aufkle-
bern oder sonstigen Verunstaltungen/Beschädigungen von bzw. an
öffentlichem Eigentum (Straßenverkehrszeichen, Ampelanlagen, Gelän-
dern, Straßennamensschildern, touristischen Hinweisschildern, Bus-
haltestellen, Brücken, Unterführungen, Tunneln, Gebäuden, Fahrzeugen
und sonstigen öffentlichen Objekten in Sachsen? (Bitte aufschlüsseln
nach PMK-Phänomenbereichen für das erste Halbjahr 2023)

Frage 2:

Bei wie vielen Verunstaltungen nach Frage 1. handelt es sich um Straf-
taten und wie hoch war die Aufklärungsquote, insbesondere wie viele
Täter wurden ermittelt? (Bitte für die einzelnen PMK- Phänomenberei-
che auflisten)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Die erfragten Sachverhalte werden als politisch motivierte Sachbeschädigun-
gen gemäß 8 303 Strafgesetzbuch (StGB) bzw. 8 304 StGB im Kriminalpoli-
zeilichen Meldedienst in Fällen Politisch motivierter Kriminalität (KPMD-PMK)
erfasst.
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Ausweislich des KPMD-PMK mit Stand vom 29. August 2023 stellt sich die Anzahl der
für das erste Halbjahr 2023 registrierten Fälle, der davon bislang aufgeklärten Fälle sowie
der dazu bislang ermittelten Tatverdächtigen (TV) nach Phänomenbereichen' wie folgt
dar:

 

 

 

 

1. Halbjahr | pmK-L PMK-R PMK-A PMK-I PMK-S2023

registrierte 241 50 3 1 54
Falle

darunter auf-| 32 (13 %) 3 (6 %) -| 4 (100 %) 4 (2%)
geklart

TV 63 4 . 2 1        
 

In allen Fällen wurden strafrechtliche Ermittlungsverfahren wegen des Verdachts eines
Verstoßes gegen 8 303 bzw. 8 304 StGB eingeleitet.

Mit fr dlichen Grüßen

Lk
Armin Schuster

 

! Phänomenbereiche der PMK: -links- (L), -rechts- (R), -ausländische Ideologie- (A), -religiöse

Ideologie- (I) und -sonstige Zuordnung- (S).
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